

ఘనంగా మహిళలకై అమ్మవారి తీర్థం

- అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా అల్లవరం పోలీసు బందోబస్తు
అల్లవరం, మేజర్ స్టూన్ : అల్లవరం మండలం కొమరగిరిపట్టణం గ్రామంలో గ్రామ దేవత మహిళలకై అమ్మవారి తీర్థం ఘనంగా జరిగింది. మూడు రోజులపాటు జరిగే తీర్థంలో పలు రాష్ట్రాల నుంచి, జిల్లాలనుంచి భక్తులు వేలాదిగా తరలివచ్చారు. గ్రామ దేవత అయిన మహిళలకై అమ్మవారిని గ్రామ ఆడపడుచులు వచ్చి గ్రామదేవతకు మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఈ తీర్థంలో ఎటువంటి అసాంఘిక సంఘటనలు జరగకుండా అల్లవరం పోలీసు వారు బందోబస్తు నిర్వహించారు.

అధ్యానంగా ప్రధాన రహదారి!



- గోతులు వల్ల పెరుగుతున్న ప్రమాదాలు
- ఇబ్బందులు పడుతున్న ప్రయాణికులు
రంపచోడవరం,మేజర్ స్టూన్ : రాజమండ్రి - భద్రాచలం ప్రధాన రహదారిలో పలుచోట్ల రహదారి గోతులు పడడంతో ప్రయాణికులు, మోటార్ వాహనాలనిబ్బంది, ద్వైచక్రవాహనదారులుపలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. రోడ్ అంతా గోతులు పడడంతో ప్రమాదాలు జోరుగా జరుగుతున్నాయి. ముఖ్యంగా రంపచోడవరం మండలం ఐ.పోలవరం నుండి రంపచోడవరం, పెదగిద్దూడ, సున్నంపాడు, దేవరపల్లి, మారేడుమిల్లి మీదుగా వాలమూరు వరకు ప్రధాన రహదారి మొత్తం గోతుల మయంగా మారడంతో వాహన సిబ్బంది ప్రయాణికులు పర్యాటకులు ప్రమాదాలకు గురవుతున్నారు. ఐ.పోలవరం వద్ద

తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానంకు చెందిన శ్రీ వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయం, పర్యాటక పార్కు సమీపంలో రోడ్డు మరీ అధ్యానంగా తయారైంది. వంతెన సమీపంలో ప్రధాన రహదారిపై పెద్ద పెద్ద గోతులు ఉండడంతో ద్వైచక్ర వాహనాలతో పాటు పెద్ద వాహనాలు తరచూ ప్రమాదాలకు గురవుతున్నాయి. పర్యాటక ప్రదేశాలు తిలకించేందుకు వచ్చే పర్యాటకులకు చెందిన వాహనాలు తరచూ ప్రమాదాల్లో చిక్కుకుంటున్నాయి.
అలాగే రంపచోడవరంలో మూడు సంవత్సరాల క్రితం అభివృద్ధి చేసిన రహదారి సైతం వర్షాలకు పూర్తిగా దెబ్బతిని పలుచోట్ల గోతులు పడడంతో వాహనదారులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. వర్షాలకు రోడ్డుపై గోతుల్లో నీరు నిల్వ ఉండడంతో రహదారి మరింత అధ్యానంగా మారుతుంది. నిత్యం వందలాది

వాహనాలు తిరిగి భద్రాచలం ప్రధాన రహదారి మరమ్మతులు విషయంలో పాలకులు ఎవరూ వట్టిచుక్కోకపోవడంతో ప్రజలు ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఈ రహదారి మరమ్మతులు చేయాలిందిగా చాలా కాలంగా ప్రజలు అధికారులకు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా ఇప్పటివరకు ఎటువంటి చర్యలు చేపట్టలేదు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు స్పందించి భద్రాచలం ప్రధాన రహదారి అభివృద్ధి పనులు చేపట్టాలని ప్రజలు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. రహదారి మరమ్మతులు విషయమై రహదారులు భవనాలశాఖ డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ సాయికిరణ్ ను ప్రశ్నించగా ఈ రహదారి మరమ్మతులు చేయడానికి రూ.50 లక్షలు మంజూరు నిధులు అయ్యాయని తెలిపారు. పనులు చేయడానికి కాంట్రాక్టర్ వస్తే త్వరలో మరమ్మతు పనులు చేపడతామని తెలిపారు.

అల్లారి వెంకటేశ్వరరావు 91వ జయంతి



కొవ్వూరు,మేజర్ స్టూన్ : కొవ్వూరు అవంతి ఫీడ్స్ వ్యవసాయక క్రైస్టల్ అల్లారి వెంకటేశ్వరరావు 91వ జయంతి కార్యక్రమాన్ని అవంతి ఫీడ్స్ ఉద్యోగులు ఆదివారనాడు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉద్యోగులు కొవ్వూరు ఫ్యాక్టరీ ఆవరణలో అల్లారి వెంకటేశ్వరరావు విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఫ్యాక్టరీ ఆవరణలో రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ రక్తదాన శిబిరంలో సుమారు 150 మంది ఫ్యాక్టరీ సిబ్బంది, ఏబీఎన్ కాలేజీ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ అల్లారి వెంకటేశ్వరరావు సేవలను కొనియాడారు. అనంతరం కొవ్వూరు మండలం పసివేదల గ్రామంలో అల్లారి బాబీనిడు హెల్త్ క్లినిక్ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్లో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ వైద్య శిబిరంలో సుమారు మూడు వందల మంది హైగ్రేడులకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి వారికి అవంతి ఫౌండేషన్ ద్వారా ఉచితంగా మందులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనరల్ మేనేజర్ కె.వి.రాజు, డీజీఎం డి.కృష్ణారావు, కజిఎంఎల్ ఎన్.హరి గోపాల్, వై.రామచంద్రం, సీనియర్ షాఫ్ ఆర్ మేనేజర్ బి.అమృతా, మేనేజర్ జి.శ్రీనివాసరావు, వై. వి.కృష్ణారావు, షాఫ్ ఆర్ మేనేజర్ జి.వి.రామారావు, ఎన్.తాతాజీ, యు.మోహన్ రావు, పి.రామారావు మరియు అల్లారి బాబీనిడు హెల్త్ క్లినిక్ డాక్టర్లు సిబ్బంది, బోల్లినేని ఆసుపత్రి డాక్టర్లు, అవంతి ఫీడ్స్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నేటి నుండి ఏబిఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర స్థాయి విద్యా వైజ్ఞానిక రాజకీయ శిక్షణ తరగతులు

- రాష్ట్ర 26 జిల్లాల నుండి ఏబిఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర నాయకులు రాక
- ఏబిఎస్ఎఫ్ జెండాలు తోరణాలతో ముస్తాబైన కాకినాడ
- ఏబిఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్ష కార్యదర్శులు బి.జాన్సన్ బాబు, కె.శివారెడ్డి వెల్లడి



కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : అఖిలభారత విద్యార్థి సమాఖ్య (ఏబిఎస్ఎఫ్) రాష్ట్ర విద్య వైజ్ఞానిక రాజకీయ రాష్ట్రస్థాయి శిక్షణ తరగతులు ఈనెల 8 నుండి 10 వరకు కాకినాడ సూర్య కళామందిరంలో జరుగుతున్నాయని ఏబిఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు బి.జాన్సన్ బాబు, కె.శివారెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కాకినాడలో పలు కూడళ్ళు వద్ద ఏబిఎస్ఎఫ్ తోరణాలతో అలంకరించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర నాయకులు మాట్లాడుతూ 26 జిల్లాల నుండి విద్యార్థిని విద్యార్థులు హాజరవుతున్నారని వారు తెలిపారు. విద్యార్థి ఉద్యమాల రథసారథి భారతదేశ విద్యార్థి లోకానికి స్ఫూర్తినిచ్చే తరగతులు కాకనీ దేశంలోని అభివృద్ధికి కత్తిగా ముందుకొచ్చిన ఏబిఎస్ఎఫ్ విద్యార్థుల సమస్యలపై అనేక పోరాటాలు నిర్వహించి విజయాలు సాధించినవారు. ప్రభుత్వ విద్యార్థి రంగ పరిరక్షణకై విద్యా ప్రవేశికకణ, కాన్వర్సీ కరణకు వ్యతిరేకంగా రాష్ట్రంలో ఉద్యమాల నిర్వహించారు. అవశ్యకత ఏర్పడిందిన్నాయి. ఈ శిక్షణ తరగతులకు ముందు ఏబిఎస్ఎఫ్ జెండాను మానవ హక్కుల ఉద్యమ నేత, మాజీ ఏబిఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర నాయకులు ముప్పాళ్ళు సబ్బారావు ఆవిష్కరించారు, సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కె.రామకృష్ణ ముఖ్య అతిథిగా హాజరవుతారని, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉపాధ్యాయ ఉద్యమనేత కత్తి సరసింహారెడ్డి ప్రారంభ ఉపన్యాసం చేస్తారని వారు తెలిపారు. కావున ఈ కార్యక్రమాన్ని అన్ని వర్గాలవారు జయప్రదం చేయాలని వారు పిలుపునిచ్చారు.

రూపాయి నాణెలలో వెంకన్నకు తులాభారం



అత్రేయపురం, మేజర్ స్టూన్ : కలియుగ దైవం కోనసీమ తిరుమల గ్రామ ప్రసిద్ధి చెందిన వాడపల్లి వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శనివారం రూపాయి నాణెలతో తులాభారం నిర్వహించారు. వెదిరేశ్వరం గ్రామానికి చెందిన సయ్యాభారం కాశీబాబు కుమారుడు చిట్టి వెంకటరాజు కుమార్తె ఆధ్వర్యం తులాభారం నిర్వహించి తల్లిదండ్రులు మ్రొక్కులు తీర్చుకున్నారు. రూపాయి నాణెలతో తులాభారం వేసి ఆ మొత్తాన్ని స్వామివారికి సమర్పించారు.

వాహనాల హైసెక్యూరిటీ ఫ్లీట్లు తప్పనిసరి

- ఆర్టీఓ హరినారెడ్డి పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్టూన్ : మోటారు వాహనాల చట్టం ప్రకారం ప్రతీ వాహనదారుడు తప్పనిసరిగా హైసెక్యూరిటీ రిజిస్ట్రేషన్ ఫ్లీట్లు (హెచ్.ఎస్.ఎస్.పి.) అమర్చుకోవాలని పెద్దాపురం ఆర్టీఓ ఎం.హరినారెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలుపుతూ రవాణా శాఖ ఉన్నతాధికారుల ఆదేశం మేరకు వాహన యజమానులు తమ వాహనం కొన్ని డీలర్ ద్వారా ఈ నెల 15వ తేదీలోగా హెచ్.ఎస్.ఎస్.పి. ఫ్లీట్లను అమర్చుకోవాలన్నారు. ఈ నెల 16వ తేదీ నుండి పోలీస్ శాఖ సమన్వయంతో స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించడం జరుగుతుందని, హెచ్.ఎస్.ఎస్.పి. లేని ద్వైచక్ర, లైట్ మోటార్ వాహనాలకు రూ.300/-, హీవీ రవాణా వాహనాలకు రూ.600/- జరిమానా విధించునున్నట్లు ఆర్టీఓ హరినారెడ్డి తెలిపారు. నిబంధనలు అతిక్రమించిన వారి వాహనాల ఆర్.సి. రద్దు చేయడంతో పాటు చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని ఆర్టీఓ హెచ్చరించారు.

వాడపల్లి వెంకన్న ఆలయంలో హైకోర్టు జడ్జి పూజలు



అత్రేయపురం, మేజర్ స్టూన్ : కోనసీమ తిరుమల గ్రామ ప్రసిద్ధి చెందిన వాడపల్లి వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో స్వామివారిని ఆదివారం హైకోర్టు జడ్జి డి.మల్లికార్జునరావు దర్శించుకున్నారు. ఆలయ ఆలయ ఉపకమిషనర్ భూపతిరాజు కిషోర్ కుమార్, ఆలయ అధ్యక్షులు హైకోర్టు జడ్జి మల్లికార్జునరావుకు వేదమంత్రాలతో స్వాగతం పలికారు. అనంతరం స్వామివారికి హైకోర్టు జడ్జి డి.మల్లికార్జునరావు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

రాక్ సిరామిక్స్ వర్కర్ల పోరాటానికి అంగన్ వాడీల మద్దతు



సామర్లకోట, మేజర్ స్టూన్ : అక్రమ తొలగింపులకు నిరసనగా రాక్ సిరామిక్స్ గేటు ముందు నిబిడియం అధ్యక్షులతో పోరాటం నిర్వహిస్తున్న కార్మికులకు ఎ.పి.ఆగస్ట్ వాడీ వర్కర్స్ & హెల్పర్స్ యూనియన్ (సిబిడియం) పెద్దాపురం ప్రాజెక్టు కమిటీ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు దాడి జేబి, ఎస్.ఎస్.రాజు, నాగమణి, దేవి లు కార్మికుల వద్దకు వచ్చి మద్దతు తెలిపారు. గేటు ముందు కార్మికుల పోరాటం సందర్భంగా దాడి జేబి మాట్లాడారు. కార్మికులను అక్రమంగా ఎటువంటి నోటీసులు ఇవ్వకుండా తొలగించినవారు. కార్మికుల జర్నాలను తుంగలో తొక్కుతుంటే కార్మిక శాఖ అధికారులు ఏం చేస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. మంత్రికి కూడా అబద్ధాలు చెబుతున్న కంపెనీ యాజమాన్యం ఇంక ఏవర్తించుకుంటుందని ఎద్దేవ చేసారు. రాక్ సిరామిక్స్ కార్మికులకు సిబిడియం అన్ని సంఘాల మద్దతుగా ఉంటామని తెలిపారు. కార్మికుల మద్దతుగా ఆగస్ట్ వాడీలను సమీకరిస్తామని తెలిపారు. కార్మికులకు భాగంగా వాటిబాల్ ఆడుతూ కార్మికులు నిరసన తెలిపారు. సిబిడియం జిల్లా కార్యదర్శి డి.కాంత కుమార్, చంద్రశేఖర్, గంగాధర్, సతీష్, రామకృష్ణ, పరప్రసాద్, మల్లికార్జునరావు, గంగాధర్, క్రాంతి, మంగారావు, అర్జున్ రావు, మూర్తి, సత్యనారాయణ, చంద్రన్న, ప్రభుదాస్, రామచంద్రయ్య, రాజబాబు, సతీష్ కుమార్, శివ నారాయణ, సుబ్బారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'జనసేన' పార్టీలో చేరికలు



రంపచోడవరం,మేజర్ స్టూన్ : అల్లారి సీతారామరాజు జిల్లా రంపచోడవరం నియోజవర్గం పరిధిలో రంపచోడవరం మండలం ఐ.పోలవరం పంచాయతీ ఇద్రపల్లి గ్రామంలో ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా జనసేన లీగల్ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు కాకి స్వామి, రంపచోడవరం మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు పి.ఆర్.పి. శ్రీను ఆధ్వర్యంలో ఐ.పోలవరం పంచాయతీకి చెందిన నోడల్ విసాద్ కుమార్ మిత్ర బృందం, వీరమహిళలతో జనసేన పార్టీలో చేరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మాట్లాడుతూ జనసేన పార్టీని గ్రామస్థాయిలో బలోపేతం చేస్తూ వచ్చే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు ప్రతి జనసేనకులు, వీరమహిళలు సిద్ధంగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో రంపచోడవరం మండలం ఉపాధ్యక్షులు రాగాల సురేష్, జనసేన పార్టీ వీరమహిళ రమణి, జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి నర్సి ఎర్రయ్య, సీనియర్ నాయకులు సీతయ్య, జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు, వీరమహిళలు పాల్గొన్నారు.

స్టార్ట్ సిటీలో గణేశ ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించాలి



15వ సాంబమూర్తిగర్ దాల్చి కోలసీలో 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. సగరగ్రామీణ ప్రాంతాల్లో వాడవడలా గణపతి ఉత్సవాలు నిర్వహించే కమిటీలను సమితి ప్రత్యేక ఆహ్వానితులుగా గౌరవసభ్యులుగా భాగస్వామ్యం చేయాలని ప్రతిపాదించారు. చివరి ఉత్సవాలకు నిర్వహణలో ప్రభుత్వశాఖల పరంగా అవసరమైన ట్రాన్స్ కోర్టులు పోలీస్ మెక్ లైసెన్స్ కార్పొరేషన్ పంచాయతీ పారిశుధ్య నిర్వహణ, నిమజ్జనం రోజున మద్యం అమ్మకాల నిషేధం పాఠశాలలు సెలవు మున్నగు సమగ్రంగా నిర్వహించాలి. సమితి గౌరవ అధ్యక్షులు దూసర్లపూడి రమణరాజు, పూర్వ అధ్యక్షులు దువ్వూరు సుబ్రహ్మణ్యం, రూరల్ కన్వీనర్ రంజిత వెంకటేశ్వరరావు, సీటి కన్వీనర్ సాలగ్రామలక్ష్మి ప్రసన్న, పధాధికారులు వై.ఎం.వేంకటనారాయణ, కంచుమర్తి అప్పాజీ, సీనియర్ పధాధికారులు మొసలిగింటి సురేష్ కుమార్, బొలిశెట్టి వేంకట రామకృష్ణ, కవికొండల భీమ శంకరం, బండారు అయ్యయ్య, చిలుకూరి మనోజ్ కుమార్, చెక్కా రమేష్, సరిపెల్ల శ్రీరామచంద్ర మూర్తి, డిబిపి కుమార్ సదనాని, డా.డి.వీరేంద్ర, కల్లి పాపారావు, సంగారి సత్యం, సి.హెచ్. శ్రీనివాసరావు, అరిపిరాల శ్రీనివాస్, డి.రామారావు, ప్రసాద్, చిన్న రాజ్ కుమార్, కామేశ్, బాబి, ప్రకాష్ మున్నగువారు పాల్గొన్నారు.

- సగర గణేశ ఉత్సవ సమితి

- సెప్టెంబర్ 7న రూరల్ సమావేశం నిర్వహణకు తీర్మానం
కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : క్రోధినామ సంవత్సర విషాదాలకు చివరి సందర్భంగా స్టార్ట్ సిటీలో వాడవడలా గణపతిసంవత్సరం నిర్వహణకు అటంకాలు లేకుండా అత్యంత ఘనంగా ఉత్సవాలు నిర్వహించేందుకు తోడ్పాటు చేయాలని సగర గణేశ ఉత్సవ సమితి తీర్మానించింది. దేవాలయం వీధిలోని పెండా చలమయ్య కళ్యాణ మండపంలో సమితి కన్వీనర్ మొసలిగింటి మాల కొండయ్య అధ్యక్షతన సీటి రూరల్ పధాధికారుల సమావేశం జరిగింది. సమితి 35వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా జూలై 23వ వినాయక సాగర్ ప్రాంతంలో లోకమాన్య బాలగంగాధర్ తిలక్ 168వ జయంతి, ఆగస్ట్ 7న రూరల్లో విస్తృత స్థాయి సమావేశం, ఆగస్ట్ 15వ సాంబమూర్తిగర్ దాల్చి కోలసీలో 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. సగరగ్రామీణ ప్రాంతాల్లో వాడవడలా గణపతి ఉత్సవాలు నిర్వహించే కమిటీలను సమితి ప్రత్యేక ఆహ్వానితులుగా గౌరవసభ్యులుగా భాగస్వామ్యం చేయాలని ప్రతిపాదించారు. చివరి ఉత్సవాలకు నిర్వహణలో ప్రభుత్వశాఖల పరంగా అవసరమైన ట్రాన్స్ కోర్టులు పోలీస్ మెక్ లైసెన్స్ కార్పొరేషన్ పంచాయతీ పారిశుధ్య నిర్వహణ, నిమజ్జనం రోజున మద్యం అమ్మకాల నిషేధం పాఠశాలలు సెలవు మున్నగు సమగ్రంగా నిర్వహించాలి. సమితి గౌరవ అధ్యక్షులు దూసర్లపూడి రమణరాజు, పూర్వ అధ్యక్షులు దువ్వూరు సుబ్రహ్మణ్యం, రూరల్ కన్వీనర్ రంజిత వెంకటేశ్వరరావు, సీటి కన్వీనర్ సాలగ్రామలక్ష్మి ప్రసన్న, పధాధికారులు వై.ఎం.వేంకటనారాయణ, కంచుమర్తి అప్పాజీ, సీనియర్ పధాధికారులు మొసలిగింటి సురేష్ కుమార్, బొలిశెట్టి వేంకట రామకృష్ణ, కవికొండల భీమ శంకరం, బండారు అయ్యయ్య, చిలుకూరి మనోజ్ కుమార్, చెక్కా రమేష్, సరిపెల్ల శ్రీరామచంద్ర మూర్తి, డిబిపి కుమార్ సదనాని, డా.డి.వీరేంద్ర, కల్లి పాపారావు, సంగారి సత్యం, సి.హెచ్. శ్రీనివాసరావు, అరిపిరాల శ్రీనివాస్, డి.రామారావు, ప్రసాద్, చిన్న రాజ్ కుమార్, కామేశ్, బాబి, ప్రకాష్ మున్నగువారు పాల్గొన్నారు.

కొడవలి బౌద్ధ మహా స్తూపం సందర్శించిన హైకోర్టు న్యాయవాది శ్రీమన్నారాయణ

గొల్లప్రోలు, మేజర్ స్టూన్ : గొల్లప్రోలు మండలం కొడవలి గ్రామంలోని బౌద్ధ మహా స్తూపాన్ని హైకోర్టు ప్రముఖ న్యాయవాది నంబూరి శ్రీమన్నారాయణ ఆదివారం సందర్శించారు. కొడవలి బౌద్ధ మహా స్తూపం పరిరక్షణ సమితి తరఫున కొడవలి బౌద్ధ క్షేత్ర సంరక్షణకై హైకోర్టులో కేసును వాదిస్తున్న హైకోర్టు ప్రముఖ అధ్యక్షులు నంబూరి శ్రీమన్నారాయణ అధ్వర్యంలో పరిరక్షణ సమితి సభ్యులు, బొద్దుసంఘాల, ప్రజాసంఘాల ప్రతినిధులు మరియు హైకోర్టు జూనియర్ అధ్యక్షులే మహర్షి ఆదివారం కొడవలి బౌద్ధ క్షేత్రాన్ని సందర్శించారు. క్రీస్తు పూర్వం 2వ శతాబ్దానికి చెందిన బౌద్ధ ధాతుగర్భ స్తూపం దర్శించి ఉపాసకులు అందరూ ప్రదర్శన గావించి, బుద్ధ వందనం త్రిశరణ, వంచశీల వలించి, బుద్దుని చిత్రపటం వద్ద పుష్పాలు సమర్పించారు. అనంతరం హైకోర్టు అధ్యక్షులే నంబూరి మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వ పౌరసమస్య శాఖవే రక్షిత కట్టడంగా ప్రకటించబడిన ఏ పురాతన క్షేత్రంలోనూ శ్రవణకాల అధ్యక్షులు దూసర్లపూడి రమణరాజు, పూర్వ అధ్యక్షులు దువ్వూరు సుబ్రహ్మణ్యం, రూరల్ కన్వీనర్ రంజిత వెంకటేశ్వరరావు, సీటి కన్వీనర్ సాలగ్రామలక్ష్మి ప్రసన్న, పధాధికారులు వై.ఎం.వేంకటనారాయణ, కంచుమర్తి అప్పాజీ, సీనియర్ పధాధికారులు మొసలిగింటి సురేష్ కుమార్, బొలిశెట్టి వేంకట రామకృష్ణ, కవికొండల భీమ శంకరం, బండారు అయ్యయ్య, చిలుకూరి మనోజ్ కుమార్, చెక్కా రమేష్, సరిపెల్ల శ్రీరామచంద్ర మూర్తి, డిబిపి కుమార్ సదనాని, డా.డి.వీరేంద్ర, కల్లి పాపారావు, సంగారి సత్యం, సి.హెచ్. శ్రీనివాసరావు, అరిపిరాల శ్రీనివాస్, డి.రామారావు, ప్రసాద్, చిన్న రాజ్ కుమార్, కామేశ్, బాబి, ప్రకాష్ మున్నగువారు పాల్గొన్నారు.



ప్రధాన బౌద్ధ క్షేత్రం ఉన్న ధనం దిబ్బకొండతోపాటు, నావాల కొండ, తురకల కొండ మరియు మైనింగ్ ప్రాంతాలను తమ బృందం పరిశీలించింది, తాము పరిశీలించిన విషయాలున్నాంటిని ఆంధ్రప్రదేశ్ హైకోర్టు వారి ముందు ఉంచుతామని ఆయన తెలియజేశారు. ఈ క్షేత్ర పర్యటనలో కొడవలి బౌద్ధ మహా స్తూపం పరిరక్షణ సమితి అధ్యక్షులు పెయ్యల పావన్ ప్రసాద్, కార్యదర్శి కాశీ రామారావు, కోశాధికారి పంతుల రాంప్రసాద్, ఇనకోటి రాంబాబు, పోతుల శ్రీనివాస్, కాకినాడ అంబేద్కర్ బుద్ధవిహార్ అధ్యక్షులు డా. కోరుకొండ బాబ్జీ, ఉపాధ్యక్షుడు దాసరి వెంకట్రావు, బౌద్ధసంఘాల బాధ్యులు డా. ఆర్.యస్.జవహర్, డా. కె.భానుమతి, నల్ల సరోజిని, పి.యస్.ఆర్. ప్రసాద్, కె. శ్రీలక్ష్మి, కాదా సత్య, పి.వి. సత్యనారాయణ, జి. నాగార్జున, భూపతి పార్వతి, జి. మంగ, జయదేవ్, యస్.వి. అబ్బాయి, పాశా చంద్రారావు, బాసో గాంగోండ్ర, కె.వి. వర్మ, ముంగండ్ల సుబ్బారావు, ముత్తాలత్తుల వెంకట్రావు, కాశీ వెంకటరావు, పిల్లి భీమారావు, డా. రామ్ మోహన్ ప్రసాద్, సునీత, ప్రజాసంఘాల బాధ్యులు జె.వెంకటేశ్వర్లు, మిరియాల శ్రీనివాస్, గ్రంధి నాగేశ్వరరావు, వై. రంగారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి నిర్వసితుడికి న్యాయం జరిగేలా చర్యలు తీసుకోండి



పోలవరం ముంపు ప్రజలకు ఇచ్చిన పునరావాస కేంద్రాలు గతంలో వచ్చిన వరదలకు మునిగిపోయిన గుర్తు చేసారు. ఈ విషయం పై ప్రభుత్వం పునరాలోచించాలని అన్నారు. ఈ ప్రాంత ప్రజలకు ఉపాధి హామీ పథకం తప్ప ఎటువంటి అభివృద్ధి కానీ, బ్యాంకు రుణాలు కానీ జరగలేదని అన్నారు. రైతులకు సబ్సిడీలు కూడా అందడం లేదని, రైతు భరోసా లాంటివి వర్తింపడం లేదని అన్నారు. రైతుసంఘం నాయకులు ప్రభాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గత ప్రస్తుత ప్రభుత్వాలకు పోలవరం ప్రాజెక్ట్ మీద ఉన్న శ్రద్ధ నిర్వసితులకు న్యాయం చేయడం మీద లేదని అన్నారు. ఎంతవరకు స్పెల్ వే, కావర్ డామ్ అంటున్నారో తప్ప ముంపు బాధితులకు ప్యాకేజీ ఇవ్వడం గురించి మాట్లాడడం లేదని అన్నారు. ఇప్పటికైనా ముంపు బాధితులకు న్యాయం జరిగిన తర్వాత మాత్రమే ప్రాజెక్ట్ ని నిర్మించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీ కోమరం పెంతులయ్య, నాను పల్లి వెంకటేశ్వరరావు, సర్పంచ్ నాగమణి బొగ్గా వెంకమ్మ, ఎంపీటీసీ అమృతా, బొల్లిరమ్య శ్రీనివాసరావు, ఉపేంద్ర మురళి మరియు మండల రైతు సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

- రైతు, వ్యవసాయ సంఘం నాయకులు

కూనపరం, మేజర్ స్టూన్ : పోలవరం ప్రాజెక్ట్ వల్ల సప్తపాతాన్ని ప్రతి ముంపు బాధితుడికి న్యాయం జరిగి విధంగా మాదాలి ప్రభుత్వానికి వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి దండాల సుబ్బారావు అన్నారు. మండలంలో లోని 41 కాంటూరు లో ఉన్న బొబ్బిరాయి గూడెం గ్రామాన్ని రేపాక, పల్లూరు గొమ్మ అయ్యవారిగూడెం పర్వతించారు. ఆయనతో పాటు రైతు సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి కె.ప్రభాకర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాంటూరు పేరుతో ఈ ప్రాంతంలో ఉన్న ముంపు బాధితులకు అన్యాయం కేంద్ర,రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల చేస్తున్నాయని అన్నారు. కాంటూరుతో సంబంధం లేకుండా ప్రతి ముంపు బాధితుడికి ప్యాకేజీ ఇవ్వాలని అన్నారు. ప్యాకేజీ ఇచ్చే నాటికి 18 ఏళ్లు నిండిన ప్రతి యువతి యువకులకు ప్యాకేజీ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేసారు.

మంత్రి సుభాష్ ని కలిసిన జోనల్ ప్రైవేట్ స్కూల్స్ అసోసియేషన్



అధ్యక్షులు, సన్ ఛైన్ సురేష్, సెంటిన్ గ్రోయర్లు ఆర్.కె.ఎం. పాపారావు, రాజులక్ష్మి విజయ్ కుమార్, వైష్ణవి మధుకర్లును కలిగి ఉన్నారు.

రామచంద్రపూర్, మేజర్ స్కూల్స్ : రామచంద్రపూర్ జోనల్ ప్రైవేట్ స్కూల్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు, కార్యవర్గ సభ్యులు అధికారం కార్యక్రమం మంత్రి సుభాష్ ని కలిగి ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు జోనల్ అసోసియేషన్ కార్యక్రమం మంత్రి సుభాష్ ని కలిగి ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు జోనల్ అసోసియేషన్ కార్యక్రమం మంత్రి సుభాష్ ని కలిగి ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు జోనల్ అసోసియేషన్ కార్యక్రమం మంత్రి సుభాష్ ని కలిగి ఉన్నారు.

ఎంపి హరిష్ ని అభినందించిన లీగల్ సెల్ అధ్యక్షుడు జోగిష్



అమలాపురం, మేజర్ స్కూల్స్ : ఎంపిగా రికార్డు స్థాయి విజయం సాధించడమే కాక పార్టీ విమోచనం అందించిన ఎంపి హరిష్ మాధుర్ ను లీగల్ సెల్ అధ్యక్షుడు బిడుగు భాస్కర్ జోగిష్ అభినందించారు. ఎంపి హరిష్ మాధుర్ ఎంపిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన అనంతరం జిల్లాలో అధికారం విజయోత్సవం రాష్ట్ర నిర్వహించారు. ఈ రాష్ట్ర ముమ్మడివరం నియోజకవర్గం నుండి అమలాపురం నియోజకవర్గం మీదుగా కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా తాళ్ళపేట వద్ద జోగిష్ ఎంపి హరిష్ మాధుర్ ను కలిసి దుస్తులు వేసుకుంటూ అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా హరిష్ మాధుర్ బాలబాబు మరన్ని పదవులు అధిరోపించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పోస్ట్ ఆర్ డి మెంబర్ నేడునూరి వీరాజు, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు మార్గ సత్తిబాబు, మాజీ సర్పంచ్ గుమ్మళ్ళ సాగర్, బి.వెంకటేశ్, పి.నాని బి.అధిర్ సేన్ పాల్గొన్నారు.

గాలివానా వచ్చిందంటే కరెంట్ గళ్లంతే

- రెండు నెలలుగా వినియోగదారుల పాట్లు
- పగలు మరమ్మత్తులు రాత్రులు గాలివానతో కటింగ్
పెరపలి, మేజర్ స్కూల్స్ : అన్నవరంపాడు మల్లెశ్వరం కడింపాడు పట్టణ వేమవరం నల్లకులవారిపాలెం కొత్తపల్లి అగ్రహారం ఖండపల్లి గ్రామాలకు సంబంధించిన మల్లెశ్వరం ఫీడర్ పై ఉన్న ఈ గ్రామాలకు చినుకు పడిన గాలి వీచిన ఎండ కాచిన విద్యుత్ కటింగ్ గత రెండు నెలలుగా ఈ గ్రామస్థులు పడుతున్న పాట్లు వర్షనాటికే పగలు రిపేర్లు చేసుకోవడంతో కటింగ్ చేస్తూ రాత్రులు గాలివాన పేరుతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తున్నారని పగలు మరమ్మత్తులు చేసుకోవడంతో విద్యుత్ సరఫరాను ఉదయం నుండి మధ్యాహ్నం మూడు గంటల వరకు నిలుపుదల చేస్తే కరెంట్ ఇచ్చారు కదా అని సంతోషపడే సమయంలో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తున్నారని ఇదేంటి అని ఫోన్ చేస్తే ఫోన్ ఎత్తే నాడుడే కరవయ్యారు గత రెండు నెలలుగా మల్లెశ్వరం ఫీడర్ పరిధిలోని నూతనంగా 33 కెవి విద్యుత్ సప్లై లైన్లు నిర్మాణం చేయడానికి ప్రతిరోజు విద్యుత్ సరఫరాను నిలుపుదల చేస్తున్నారని విద్యుత్ స్తంభాలు



కొత్త లైన్లు ఏర్పాటు చేసిన ప్రజలకు పాట్లు మాత్రం తప్పడం లేదు గత నెల రోజులుగా వెళ్ళు తొంగింపడం మరమ్మత్తులు జరిపి కటింగ్ వంటి పేర్లతో వినియోగదారులను ముప్పు తీపులు పెడుతున్నారని ఆధునిక పరిష్కారం పెరిగి కొలది కటింగ్ల కూడా అదే స్థాయిలో

విద్యుత్ అధికారుల నిర్లక్ష్యం వల్ల పెరుగుతున్నాయి గ్రామ కూడలి వద్ద ఏదీ నిర్లక్ష్యం ఏర్పాటు చేసిన వీటిని వినియోగదారులలో విద్యుత్ శాఖ అధికారులు నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారని ఈ స్థితి వలన ఏ గ్రామంలో అయితే విద్యుత్ లైన్ లకు ట్రాన్స్ఫర్ వద్ద గాని మరమ్మత్తులు గుర్తితే ఆ స్థితి ను వినియోగించి ఆ గ్రామంలో మాత్రమే విద్యుత్ సరఫరా నిలిపి వేసి మిగిలిన గ్రామాలకు విద్యుత్ సరఫరా ఇచ్చేందుకు ఈ స్థితి లు వినియోగదారులు కానీ విద్యుత్ శాఖ అధికారులు వినియోగదారుల ఇబ్బంది పడే విధంగా ఈ పరిధిలోని గ్రామాలకు విద్యుత్ సరఫరా ఉన్నప్పుడు మాత్రమే నిలిపివేస్తున్నారని దీనితో పగలు రాత్రి తేడా లేకుండా విద్యుత్ వినియోగదారులు నానా ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. దీనిపై పెరపలి సబ్ స్టేషన్ ఎజి డివిజన్ నిచ్చితే ను వివరణ కోరగా నాలుగు గ్రామాలలో కరెంట్ సరఫరా సమస్యలు ఉన్నప్పుడు మాత్రమే నిలిపివేస్తున్నారని కానీ మిగిలిన సమయాల్లో విద్యుత్ సరఫరాను అందిస్తున్నామని ఆగస్టు 10వ తేదీ లోపు సబ్ స్టేషన్ పనులు కంప్లీట్ చేసి మెరుగైన విద్యుత్ సరఫరాను అందిస్తామని ఒక నెలరోజుల పాటు ప్రజలు తమకు సహకరించాలని కోరారు.

జనసేన పార్టీ ఎమ్మెల్యేని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన జ్యోతులు



గొట్లపాటి, మేజర్ స్కూల్స్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ శాసనమండలి సభ్యుడిగా జనసేన పార్టీ నుంచి ఎమ్మెల్యేగా ఎంపికైన బిడుగు హరిప్రసాద్ ను పితాపురం నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు జ్యోతులు శ్రీనివాసు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియపరిచారు. ఈ సందర్భంగా సాయి ప్రియ సేవా సమితి అధ్యక్షులు జ్యోతులు శ్రీనివాసు మాట్లాడుతూ బిడుగు హరిప్రసాద్ సేవలు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి అవసరం ఉందన్నారు. అలాగే సామాజికంగా అందరినీ ఏకైక అనుభవం కలిగిన బిడుగు హరిప్రసాద్ ని జనసేన పార్టీ నుంచి శాసనమండలికి ఎంపికపై వైద్య సభలో సామాన్య ప్రజల సమస్యలను జనసేన పార్టీ నుంచి వినిపించడం జరుగుతుందని ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా జనసేన పార్టీ కార్యదర్శి జ్యోతులు శ్రీనివాసు పేర్కొన్నారు. జనసేన పార్టీలో సమన్వయం పాటించి పాత్రికేయ రంగంలో పనిచేస్తున్న హరి ప్రసాద్ కు శాసనమండలిలో అవకాశం కల్పించిన రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం కొడిగల పవన్ కళ్యాణ్ కి సాయిప్రియ సేవా సమితి జనసేన పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు జ్యోతులు శ్రీనివాసు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియపరిచారు.

స్టార్ట్ సిటీలో 40 శాతం వీధి దీపాలు వెలగడం లేదు



కాకినాడ, మేజర్ స్కూల్స్ : స్టార్ట్ సిటీ కాకినాడ నగరంలో వెలగని వీధి దీపాలు ఎక్కువగా వున్నాయని, 40 శాతం వెలగడం లేదని, శాలిపేట జవహర్ వీధి వంటి ప్రధాన రహదారుల్లో అంధకారం ఎక్కువయ్యిందని పౌరసంక్షేమ సంఘం పేర్కొంది. ఈమేరకు 35, 39, 40, 42, 13, 24, 11, 8, 3, 12, 33, 46 డివిజన్లలోని పలు వీధుల్లో రాత్రి వేళల్లో వీధి దీపాలు వెలగక ఏర్పడిన అంధకార దుస్థితిని ఆయా ప్రాంతాల్లో పౌరసంఘం స్థానిక కమిటీలు ప్రత్యేకంగా పర్యటించి పరిశీలించారు. ప్రతి డివిజన్ లోనూ పలు చోట్ల వది విద్యుత్ స్తంభాలకు దీపాలు అమరిక లేక పోవడాన్ని గుర్తించారు. చీకట్లో వీధి కుక్కలు డెడంట్ ఎక్కువయ్యిందన్నారు. పాద చారులు, మోటార్ సైకిళ్ళపై వెళ్ళేవారిని వెంటపడి తరుము తున్నాయన్నారు. ప్రజా ఫిర్యాదులతో ప్రమేయం లేకుండా కార్యదేష్ అధికారులు వెలగని వీధిదీపాలను, స్తంభాలకు ఏర్పాటు చేయాల్సిన దీపాలు అమరికను గుర్తించి చర్యలు వహించాలని పౌర సంఘం కన్వీనర్ దూనర్పాడి రమణరాజు కోరారు. చర్యలు వహించకుంటే వీధి స్తంభాలకు సానిక కమిటీలతో పబ్లిక్ డిమాండ్ గా రెడ్ నోటీసీలు ప్రేలాదించామని పేర్కొన్నారు.

సౌర విద్యుత్ ఇలా పొందాలి.. అందుబాటులోకి ప్రధాన మంత్రి సూర్య ఘర్ సోలార్

గృహ విద్యుత్ వినియోగదారులకు ప్రయోజనం - రూ.2.20 లక్షలతో యూనిట్ - రూ.78 వేలు కేంద్ర సబ్సిడీ - సులభ నాయుదాలతో బ్యాంక్ రుణం - ఎసిఇసిడిసిఎల్ ఇఇ ప్రభాకర్
పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్కూల్స్ : కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ప్రధాన మంత్రి సూర్య ఘర్ సోలార్ స్కీమ్ వినియోగదారులకు అందుబాటులోకి వచ్చిందని పెద్దాపురం ఎసిఇసిడిసిఎల్ ఎన్సీకూటీవ్ ఇంజనీర్ ఎ.వి.ఎన్.డి.ఎస్.ప్రభాకర్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలుపుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యుత్ శాఖ ద్వారా ఈ పథకం అమలు చేస్తుందని ఎసిఇసిడిసిఎల్ అధ్యక్షులలో గృహ వినియోగదారులకు ఈ యూనిట్లను అందిస్తుందని తెలిపారు. దీనికోసం ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ అధ్యక్షులతో ప్రత్యేక ఏజన్సీ నెలకొల్పి, యూనిట్ పరికరాలను వినియోగదారులకు అందిస్తుందన్నారు. వినియోగదారులు ఈ పథకంలో యూనిట్ నెలకొల్పడంలేకుండా అయినా మండల కేంద్రంలోని విద్యుత్ శాఖ ఏజెన్సు అందిస్తాయని ఇఇ తెలిపారు. తమ అధీనంలోని ఏజెన్సీ ద్వారా బ్యాంక్ రుణాలతో యూనిట్లను పరికరాలను వినియోగదారులకు అందిస్తారని యూనిట్ మొత్తం ఖర్చు రూ.2.20 లక్షలు అవుతుండగా, ఇందులో లబ్ధిదారుడు రూ.20వేలు మాత్రమే జమ చేయవలసి ఉందని, రూ.78వేలు కేంద్రం సబ్సిడీగా అందిస్తుండగా, మిగిలిన మొత్తం సులభ వాయిదాల వద్దతిలో ఎటువంటి సెక్యూరిటీ పత్రాలు లేకుండా బ్యాంక్ లు రుణాలు అందిస్తున్నారని తెలిపారు. లబ్ధిదారులు తమ నివాసాలపై సోలార్ సోలార్ యూనిట్లను అమర్చుకుంటే దాని నుంచి ఉత్పత్తి అయ్యే విద్యుత్ ను స్థానిక మండల కేంద్రాల విద్యుత్ అధికారులు ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక మీటర్ ద్వారా కొనుగోలు చేసి ఇప్పటికే ప్రభుత్వం ఇచ్చిన సర్వీసు ద్వారా లబ్ధిదారులు వాడుకున్న విద్యుత్ బిల్లులు నగదును మినహాయించుకుని లబ్ధిదారులు ఉత్పత్తి చేసిన విద్యుత్ ప్రభుత్వం నగదు చెల్లిస్తుందని ఇఇ తెలిపారు. ఈ విధానంలో వినియోగదారులు తాను ఉత్పత్తి చేసిన విద్యుత్ కంటే అధికంగా వాడుకుంటే బిల్లి చెల్లించవలసి ఉంటుందని ఇఇ తెలిపారు. దీని కోసం ఆయా లబ్ధిదారుల ఇంటికి ప్రత్యేకంగా వేరే విద్యుత్ లైన్ వేయవలసిన అవసరం లేదని, ఉన్న లైన్ ల ద్వారానే సేవలు అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. కావున ప్రధాన మంత్రి సోలార్ విద్యుత్ పథకంలో యూనిట్లను ఏర్పాటు చేసుకునే లబ్ధిదారులు ధర్మాన్ని చేసుకోవాలని, దీనిలో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన ఏజెన్సీ ద్వారా యూనిట్లు అందించడం జరుగుతుందని, ఎసిఇసిడిసిఎల్ పెద్దాపురం ఇఇ ఎ.వి.ఎన్.డి.ఎస్.ప్రభాకర్ తెలిపారు.

మరిడమ్మ అమ్మవారిని దర్శించుకున్న వేలాదిమంది భక్తులు

దేవస్థాన అసిస్టెంట్ కమిషనర్ అధ్యక్షులతో భక్తులకు సౌకర్యాలు ఏర్పాటు
పెద్దాపురం, మేజర్ స్కూల్స్ : పెద్దాపురం పట్టణంలో వేంచేసియున్న శ్రీ శ్రీ మరిడమ్మ అమ్మవారి ఆషాఢ మాస జాతర మహోత్సవాల సందర్భంగా ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాలలో ప్రసిద్ధి చెందిన పెద్దాపురం మరిడమ్మ అమ్మవారి జాతర మహోత్సవాలు దేవస్థానం అధ్యక్షులతో అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించబడుతున్నాయి. దీనిలో భాగంగా అధికారం వేదాని సభ్యులతో భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకుని మొక్కుబడులు సమర్పించుకోవడం జరిగింది. దేవస్థానం అసిస్టెంట్ కమిషనర్ సి.పా.రామ మోహనరావు, చైర్మన్ చింతపల్లి బ్రహ్మజీల అధ్యక్షులతో భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా క్యూలైన్ ఏర్పాటు, క్యూలైన్ లో భక్తులకు మంచినీటి సౌకర్యంతో పాటు, చిన్న పిల్లలకు స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ అధ్యక్షులతో పాలు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. అలాగే శానిటేషన్ సిబ్బందితో దేవస్థానం ఆవరణలో మరియూ పరిసర ప్రాంతాల్లో ఎప్పటికప్పుడు పరిశుభ్రంగా ఉంచడం జరిగింది. పెద్దాపురం ప్రభుత్వంపట్ల వైద్య సిబ్బంది అధ్యక్షులతో మెడికల్ క్యాంపు ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు పోలీస్ సిబ్బంది ట్రాఫిక్ నియంత్రణ ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేదపండితులు బి.వి.ప్రసాదశర్మ, ఎన్.వి.కాస్త్రి, శంకరశాస్త్రి, ఆసాదులు రామ రామచంద్రప్రసాద్ (నాని), రామ విజయకుమార్, సిబ్బంది కె.వి.డి.ప్రసాద్, పరహాలు, క్రాంతిరేడ్, లోప, శివ తదితరులు ఉన్నారు.

ప్రజల మనోభావాలకు వ్యతిరేకంగా పనిచేస్తున్న పంచాయతీ కార్యదర్శి



పెరపలి, మేజర్ స్కూల్స్ : ప్రభుత్వాల మారితే ప్రజా సంక్షేమం చూస్తారని ప్రజలు ఆశిస్తే ఆ ప్రజలకే నీడ లేకుండా అధికారులు వ్యవహరించడం ఆశ్చర్యానికి గురిచేస్తుంది. వివరాలకి వెళ్తే పెరపలి మండలం అన్నవరంపాడు గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో వాల్టర్ ట్యాంకు వద్ద గ్రామస్థుల సహకారంతో వేసిన చలవ పందిరి అందులో దాతలు ఇచ్చిన బెంచీలను తొలగించాలని పంచాయతీ కార్యదర్శి ఈవోశీఆర్లీ వసుకుం జారీ చేయడంతో ప్రజలు విస్తాపోయారు. ఒకపక్క కేంద్రం మరో ఒక పక్క ఒకర్ హెడ్ ట్యాంకు మంచినీటి ప్లాంటు ప్రకృతి పీడి సాయిబాబా ఆలయం ఉండటంతో ఈ ప్రదేశంలో గ్రామ ప్రజలు ఇక్కడ ఒక పందిరి వేసుకుని దాతల సహకారంతో ఇచ్చిన బెంచీలు వేసుకుని కూర్చుని కాలక్షేపం చేస్తూ ఉంటారు. మంచినీటి కోసం వచ్చే గ్రామస్థులు వేచి ఉంటారనికీ వల్ల గాలి తీసుకోవడానికి వృద్ధులు యువకులు అక్కడ కాలక్షేపం చేస్తూ ఉంటారు.

అటువంటి పరిస్థితుల్లో పంచాయతీ కార్యదర్శి ఆ ప్రదేశానికి వెళ్లి పందిరి ఉండకూడదు సిమెంట్ బెంచీలు ఉండకూడదు అని వాల్టర్ ప్లాంట్ నిర్వహిస్తున్న సిబ్బందికి హుకుం జారీ చేస్తూ తొలగించాలని ఆదేశాలు ఇవ్వడంతో వాళ్ళు బెదిరిపోయారు. ఇదే సమయంలో పందిరికి వేసిన సీలింగ్ ఫిస్కస్ ను తొలగించడం జరిగింది. ఈ విషయం గ్రామస్థులకు తెలిసి వెంటనే పంచాయతీ కార్యదర్శి తో పందిరి వలన సిమెంట్ బెంచీలు వలన మీకు వచ్చిన ఇబ్బంది ఏమిటిచెప్పండి అని నిలదీస్తే సమాధానం చెప్పకుండా వెళ్ళిపోయారు. అసలు పంచాయతీ కార్యదర్శి పార్టీ కార్యకర్త లేక అధికార ఏమిటో ఆయన వ్యవహారం శైలి అని కాక ప్రజలు తలలు పట్టుకుంటున్నారు. ఒకవైపు గ్రామంలో పారిశుధ్యం అంతంతమాత్రంగా ఉండటం జాతీయ రహదారి ప్రకృత తుక్కువేయటం గ్రామంలో డ్రైనేజీ వ్యవస్థ సక్రమంగా లేకపోవడం తో ప్రజలు తీవ్ర ఆగ్రహ వేషాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇదే విషయాన్ని గ్రామ సర్పంచ్ వంతం బాలు సుందర్ ని వివరణ అడగగా బెంచీలు పందిరి తొలగించాలని పంచాయతీ కార్యదర్శి ఏకపక్షంగా ఆదేశించడం జరిగిందని ఈ విషయం తనకు తెలియదని గ్రామస్థులు తనకు ఫిర్యాదు చేసిన తర్వాత తెలిసినదని ఈ విషయం అడుగుదాములే పంచాయతీ కార్యదర్శి ఫోను తీయటం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ నెలలో ప్రభుత్వం అందించిన పెన్షన్లు పంపిణీ వ్యవహారంలో కూడా ప్రోటోకాల్ పాటించలేదని తన ప్రమేయం లేకుండా పెన్షన్లు పంపిణీ జరిగిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

పిరమిడ్ ధ్యాన జ్ఞాన మహా యజ్ఞానికి ముఖ్యఅతిథిగా కందుల తేజ

పెరపలి, మేజర్ స్కూల్స్ : కానూరు అగ్రహారం గ్రామంలో జూలై 7వ తేదీ అధికారం శ్రీ బాబాజీ పిరమిడ్ ధ్యాన జ్ఞాన మహా యజ్ఞ కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాలకి ముఖ్యఅతిథిగా నిడదవోలు శాసనసభ్యులు రాష్ట్ర పర్యాటక సినీమార్గ్ల శాఖ మంత్రి కందుల దుర్గిణ్ తనయుడు జనసేన యువ నాయకుడు తేజ విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా కందుల తేజ మాట్లాడుతూ కానూరు అగ్రహారం గ్రామ ప్రజలందరూ జనసేన పార్టీకి మా నాన్నగారికి మీ గ్రామంలో అద్భుతమైన మెజార్లీ ఇచ్చినందున గ్రామప్రజలందరికీ ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాను అన్నారు.అలాగే మీ గ్రామానికి అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేయడానికి నాన్నగారితో నేను కూడా మాట్లాడతాము అని సభాముఖంగా ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కానూరు అగ్రహారం గ్రామానికి జనసేన పార్టీ ముఖ్య నాయకులను ఆహ్వానించి ఈ కార్యక్రమం విజయవంతం చేసినజనసేన పార్టీ గౌరవ అధ్యక్షులు దాసం మాణిక్యం కి తీవ్రం జనసేన పార్టీ గ్రామ ప్రెసిడెంట్ పత్తిపాటి ప్రసాద్ జనసేన పార్టీ నాయకుడు దాసం సూర్య సుబ్రహ్మణ్యం జనసేన పార్టీ జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి సాధా వెంకటేశ్ కి బిజిజీ సీనియర్ నాయకుడు దాసం సూర్యనారాయణ అలాగే, జనసేన తెలుగుదేశం బిజిజీ పార్టీ నాయకులకు కార్యక్రమంలోకి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో జనసేన నాయకులు రంకిరెడ్డివరద,ఇందిర వెంకటేశ్,పువ్వల నదాశేఖర్, కండ్రెడ్డి ప్రకాశం, పంపన నాగప్రసాద్ కోలా సీతయ్యనాయుడు, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇసుక దోపిడీ శకం ముగిసింది

రంపచోడవరం, మేజర్ స్కూల్స్ : జగన్ ఇసుక దోపిడీ శకం ముగిసిందని రంపచోడవరం ఎమ్మెల్యే మిరియాల శిరీషదేవి వ్యాఖ్యానించారు. అధికారం రంపచోడవరం తాపీ మేట్రిల్ సంఘం నాయకులు ఎమ్మెల్యే శిరీషదేవి పాల్గొన్నారు. రంపచోడవరం అంటేడల్ సెంటర్లలో సందమూరి తారకరామారావు విగ్రహం వద్ద ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ చిత్రపటాలకు ఎమ్మెల్యే శిరీషదేవి, తెలుగు యువత అధ్యక్షులు మరం విజయ్ భాస్కర్ తాపీ మేట్రిల్ సంఘం నాయకులతో కలిసి పాఠాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే శిరీషదేవి మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఎన్టీపీ కూటమి ప్రభుత్వం జూలై 8 నుంచి ఉచిత ఇసుక విధానం అమలు చేస్తామని ప్రభుత్వం ప్రకటించిందన్నారు.లోడింగ్, రవాణా చార్జీలు చెల్లించి ఇసుక ఉచితంగా పొందవచ్చని ఎమ్మెల్యే శిరీషదేవి ప్రకటించారు. లక్షలాది మంది కార్మికులు, కూలీలు, ప్రజలకు ఇది శుభకరమైన వార్త అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాపీ మేట్రిల్ సంఘం నాయకులు, మేట్రిల్, ఎన్టీపీ కూటమి పార్టీల ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



నేడు 'ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ' నిర్వహణ

ఆర్డీఓ సీతారామారావు
పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్కూల్స్ : సోమవారం పెద్దాపురం ఆర్డీఓ కార్యాలయంలో ఉదయం 10 గంటల నుండి ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ జిల్లాఉన్నతాధికారుల ఆదేశాలమేరకు నిర్వహించడం జరుగుతుందని, ఆర్డీఓ. జి.సీతారామారావు తెలిపారు. కావున డివిజన్ లోని 11 మండలాల పరిధిలో గల ప్రజలు ఈ ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థను సన్నిహియంగా చేసుకోవలసినదిగా తెలిపారు.



డొక్కా సీతమ్మ క్యాంపిన్లకు పవన్ కళ్యాణ్ వల్ల ప్రాచుర్యం



అంబాజీపేట, మేజర్ స్కూల్స్ : రాష్ట్రంలోని పేదల ఆకలి తీర్చేందుకు అన్న క్యాంపిన్లతోపాటు డొక్కా సీతమ్మ క్యాంపిన్లను కూడా ఏర్పాటు చేసి వాటికి ప్రాచుర్యం కల్పిస్తామని రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి కొడిగల పవన్ కళ్యాణ్ పేర్కొనడం వల్ల సీతమ్మ ఆహారనిధి అధ్యక్షుడు వీరంశెట్టి సతీష్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

మండలంలోని ఇరుగుమండలో అధికారం కోసమే ఆహారనిధి బృందం, డొక్కా సీతమ్మ 5వ తరం వారునుడితో కృతజ్ఞతాభివందన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సతీష్ మాట్లాడుతూ 2018లో సీతమ్మ స్మారక మీరు మేము కలుద్దాం.. అన్నాడుతూ ఆకలి తీరుద్దాం అనే నినాదంతో కోసమే ఆహార నిధి ఏర్పాటు చేసామన్నారు. మే నెలలో జరిగిన సాంస్కృతిక ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ కోసమే, కాకినాడ పర్లటంలో మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో పేదల ఆకలి తీర్చేందుకు అన్న క్యాంపిన్లతోపాటు డొక్కా సీతమ్మ క్యాంపిన్లు ఏర్పాటు చేస్తామని ప్రకటించారన్నారు. ఈ ఏర్పాట్లు కార్యదానం దాల్చుతుండటంతో సీతమ్మ 5వ తరం వారసుడు డొక్కా భీమశంకర్ కామేశ్వరరావు ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇదిలావుండగా లంకల గన్నవరంలో ఉన్న డొక్కా సీతమ్మ ఇంటిని పర్యాటక కేంద్రంగా అభివృద్ధి చేయాలని, అమెజె ఒక డాక్యుమెంటరీ చిత్రాన్ని తీసి ప్రచార, సినీ మార్కెట్లో బహుళ ప్రచారం కల్పించాలని రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖామంత్రి కందుల దుర్గిణ్ సతీష్ హర్షం కేంద్రం కోరారు. తొలుత లంకల గన్నవరంలోని సీతమ్మ ఇంటిని ఆహారనిధి బృందం సందర్శించిన అనంతరం గన్నవరంలోని డొక్కా సీతమ్మ వారధి వద్ద ఉన్న సీతమ్మ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళు లర్పించారు. అనంతరం మండలంలోని ఇరుగుమండలో పేదలకు అన్న వితరణ గావించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆహారనిధి సభ్యులు గట్టెం వీరు, బండారు సురేష్, పొలిశెట్టి పవన్ మహేష్, రంకిరెడ్డి పండు, బ్రహ్మజీ, శ్రీనివాస్, చీకట్ల కిరణ్, ఆర్.కె.నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఎమ్మార్సీఎస్ ఆవిర్భావ దినోత్సవం..



పితేశ్వరం, మేజర్ స్కూల్స్ : పితేశ్వరం నగర పంచాయతీ, పితేశ్వరం మండలంలోని అప్పన్నపాలెం, బద్దవరం, పలు గ్రామాలలో ఎమ్మార్సీఎస్ ఆవిర్భావ దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు, అధికారం ఎమ్మార్సీఎస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు మంద కృష్ణ కృష్ణణ మాదిగ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని మండల పరిధిలోని వేదకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మార్సీఎస్ కాకినాడ జిల్లా అధ్యక్షుడు అనంతరపు రాజు అధ్యక్షత వహించగా ముఖ్య అతిథిగా ఇందిర వెంకటేశ్ గౌరీ డీలర్ కావలరపు రాజబాబు, మర్రివీడు మాజీ సర్పంచ్ ప్రముఖ న్యాయవాది గండేటి కిషోర్ బాబు, ఎమ్మార్సీఎస్ సీనియర్ నాయకులు కాకాడ నాగేశ్వరరావు, కొన్నిల్లు ఎండగండి నాగబాబు, మసీద్ నాగేశ్వరరావు, అధికార పాల్గొన్నారు. బద్దవరం గ్రామంలో వంగలపూడి నాగ బాబు, అప్పన్నపాలెం గ్రామంలో సంజయ్ అధ్యక్షులతో జరుగగా పెద్ద ఎత్తున మోదిగ మహిళలు, యువత, ప్రజలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా 30 సంవత్సరాలగా మోదిగ రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మంద కృష్ణ మాదిగ చేసిన పోరాటాలు వారి విశిష్టత ఏబిసిడి వర్గీకరణ తదితర అంశాలపై వక్రలు మాట్లాడారు.